

Rectificação n.º 608/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, apêndice n.º 127, de 16 de Setembro de 2005, a p. 37, o despacho (extracto) n.º 5843/2005 (2.ª série) — AP, respeitante à transferência da docente a seguinte mencionada, rectifica-se que onde se lê:

«Código 03 — 3.º grupo:

Conceição Maria Mendonça Pinho Pinhal — 343316 EB 2,3 do Prof. Napoleão S. Marques — 344175 EB 2,3 de Leça do Bailo.»

deve ler-se:

«Código 03 — 3.º grupo:

Conceição Maria Mendonça Pinho Pinhal — 343316 EB 2,3 do Prof. Napoleão S. Marques — 344175 EB 2,3 de Leça do Balio.»

14 de Outubro de 2005. — O Coordenador Educativo, *José Eduardo Teixeira da Silva*.

Rectificação n.º 609/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 16 de Setembro de 2005, apêndice n.º 127, a p. 40, o despacho (extracto) n.º 5843/2005 (2.ª série), respeitante à transferência da docente a seguir mencionada, rectifica-se que onde se lê:

«Código 05 — 5.º grupo:

Ana Maria Ribeiro Florentino — 342270 EB 2, 3 de Moreira da Maia — 343079 EB 2, 3 de Santiago, Custeias.»

deve ler-se:

«Código 05 — 5.º grupo:

Ana Maria Ribeiro Florentino — 342270 EB 2, 3 de Moreira da Maia — 343079 EB 2, 3 de Santiago, Custóias.»

(Não carece de fiscalização prévia.)

14 de Outubro de 2005. — O Coordenador Educativo, *José Eduardo Teixeira da Silva*.

Rectificação n.º 610/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 16 de Setembro de 2005, apêndice n.º 127, a p. 42, o despacho (extracto) n.º 5843/2005 (2.ª série), respeitante à transferência das docentes a seguir mencionadas, rectifica-se que onde se lê:

«Código 11 — 1.º grupo:

Fernanda Antónia Matos Martins — 346391 EB 2, 3 de Lordelo — 344321 EB 2, 3 de Medas.
Barros Dulce Maria Marques Moura Casanova — 344321 EB, 3 de Medas — 344345 EB 2, 3 de Valbom.»

deve ler-se:

«Código 11 — 1.º grupo:

Fernanda Antónia Matos Martins Barros — 346391 EB 2, 3 de Lordelo — 344321 EB 2, 3 de Medas.
Dulce Maria Marques Moura Casanova — 344321 EB 2, 3 de Medas — 344345 EB 2, 3 de Valbom.»

(Não carece de fiscalização prévia.)

14 de Outubro de 2005. — O Coordenador Educativo, *José Eduardo Teixeira da Silva*.

Rectificação n.º 611/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 16 de Setembro de 2005, apêndice n.º 127, a p. 53, o despacho (extracto) n.º 5845/2005

(2.ª série), respeitante à transferência da docente a seguir mencionada, rectifica-se que onde se lê:

«Maria Eugénia Salgueiro Vidal Teixeira — 241970 EB 1 da Trataria n.º 1 — QZP do Porto (13).»

deve ler-se:

«Maria Eugénia Salgueiro Vidal Teixeira — 241970 EB 1 da Trafaria n.º 1 — QZP do Porto (13).»

(Não carece de fiscalização prévia.)

14 de Outubro de 2005. — O Coordenador Educativo, *José Eduardo Teixeira da Silva*.

Rectificação n.º 612/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no apêndice n.º 127 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 16 de Setembro de 2005, a p. 53, o despacho (extracto) n.º 5846/2005 — AP, respeitante à transferência da docente a seguir mencionada, rectifica-se que onde se lê:

«Madalena Maria Ferreira Mala — 627355 JI de Real — QZP do Porto (13).»

deve ler-se:

«Madalena Maria Ferreira Maia — 627355 JI de Real — QZP do Porto (13).»

(Não carece de fiscalização prévia.)

14 de Outubro de 2005. — O Coordenador Educativo, *José Eduardo Teixeira da Silva*.

Rectificação n.º 613/2005 — AP. — Por ter sido publicado com inexactidão no apêndice n.º 127 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 179, de 16 de Setembro de 2005, a p. 55, o despacho (extracto) n.º 5849/2005 (2.ª série), respeitante à transferência dos docentes a seguir mencionados, rectifica-se que onde se lê:

«Maria Amélia Costa Martins Couto Amrim — QZP — 220851 — EB 1 de Esposado.
Abílio Jesus Neves — QZP — 204652 — EB 1/JI de Ameias.»

deve ler-se:

«Maria Amélia Costa Martins Couto Amorim — QZP — 220851 — EB 1 de Esposade.
Abílio Jesus Neves — QZP — 204652 — EB 1/JI de Arnelas.»

(Não carece de fiscalização prévia.)

14 de Outubro de 2005. — O Coordenador Educativo, *José Eduardo Teixeira da Silva*.

Centro de Área Educativa de Entre Douro e Vouga

Aviso n.º 7420/2005 (2.ª série) — AP. — *Nomeação de docentes para lugares dos quadros das escolas da Coordenação Educativa entre Douro e Vouga — 2003-2004 — escolas básicas dos 2.º e 3.º ciclos.* — Por despacho de 1 de Setembro de 2003 do director regional de Educação do Norte, é nomeado, nos termos da alínea g) do artigo 5.º, do n.º 2 do artigo 17.º e do artigo 21.º do Decreto-Lei n.º 18/88, de 21 de Janeiro, com as alterações dadas pelo Decreto-Lei n.º 43-A/97, de 17 de Fevereiro, e da alínea a) do n.º 1 dos artigos 64.º e 65.º do ECD, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 139-A/90, de 28 de Abril, com as alterações dadas pelo Decreto-Lei n.º 1/98, de 2 de Janeiro, o professor do quadro de nomeação provisória da Escola Preparatória e Básica dos 2.º e 3.º Ciclos abaixo mencionado:

Escola	Nome	Grupo e código
EB 2, 3 de Fajões — 343547	João Manuel Santos Lourenço	12.º A (27)

(Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

23 de Setembro de 2005. — O Coordenador, *Manuel Oliveira*.